
MANİSA’DA son dönemde etkili
olan yağışlar, hem tarımsal su-

lama hem de kuraklıkla mücadele
açısından umut verici gelişmeleri be-
raberinde getirdi. Uzun yıllardır
düşük su seviyeleriyle gündeme
gelen Demirköprü Barajı’nda su kotu-
nun yükselmesiyle birlikte Marmara
Gölü için önemli bir adım atıldı. Man-
isa Valiliği koordinasyonunda
yürütülen çalışmalar kapsamında
Demirköprü Barajı’ndan Marmara
Gölü’ne su aktarımının başlayacağı
duyuruldu. Çalışmanın hem bölge-
deki doğal yaşamın korunmasına
hem de sulama sezonunda çiftçilerin
su ihtiyacının karşılanmasına katkı
sağlaması hedefleniyor.

DEMİRKÖPRÜ BARAJI’NDA SU SEVİYESİ YÜKSELDİ

CUMHURİYET Halk Partisi (CHP)
Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın Arcak

gündeme ilişkin değerlendirmelerde bu-
lunduğu basın toplantısında geçtiğimiz
günlerde partiden istifa eden, Yunusemre
Belediye Meclisi CHP Grup Başkanvekili
Erdinç Yavaşlı hakkında gelen soruları
yanıtladı. Arcak, “Erdinç Yavaşlı çok yakın
zamana kadar CHP Yunusemre Belediye
Meclisi Grup Başkanvekiliydi. Erdinç
Bey’le alakalı henüz bir disiplin süreci
başlamamıştı. Erdinç Bey’in görev süresi
dolduğunda Ayça Hanım aday oldu.
Erdinç Bey de aday olmayacağını söyledi.
Süreçten hemen sonra da Erdinç Bey
hakkında bir disiplin süreci başladı”
ifadelerini kullandı.

İSTİFA ETMESİ İSTENEN PARTİLİLER DİSİPLİNE Mİ VERİLİYOR?

PARTİ kuralları doğrultusunda sürecin
yürütüldüğünü belirten Arcak, “Parti içi

konular olduğu için detay veremem, ver-
memem gerekir. Fakat partinin kuralları bel-
lidir. Bizim bu kurallar doğrultusunda
hareket etmemiz gerekir. Kurallara uyul-
madığı zaman da parti bir disiplin süreci
başlatır. Uyarı, kınama, geçici çıkarma,
kesin çıkarma gibi karşılıkları var. Erdinç
Bey hakkında kesin çıkarma istemli bir disi-
plin süreci başladıktan sonra kendisi istifa
etme doğrultusunda bir karar aldı. İstifa etti
partiden. Disiplin süreci de durdu. İstifa
eden bir üyeye karşı disiplin süreci yürü-
mez” dedi. Şimdi herkes, Erdinç Yavaşlı’nın
disipline neden verildiğini ve bu yolla isti-
faya mı zorlandığını merak ediyor.

ERDİNÇ YAVAŞLI’NIN İSTİFASININ PERDE ARKASINDA NE VAR?
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Cumhuriyet Halk Partisi Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın Arcak, geçtiğimiz günlerde partiden istifa
eden Yunusemre Belediye Meclisi CHP Grup Başkanvekili Erdinç Yavaşlı hakkında açıklama yaptı
“... Parti içi konular olduğu için detay veremem, vermemem gerekir.... Fakat partinin kuralları bellidir... Bizim, bu 
kurallar doğrultusunda hareket etmemiz gerekir.... Kurallara uyulmadığı zaman parti, bir disiplin süreci başlatır.” 

DEMİRHAN GÖZAÇAN HAKKINDA DEĞERLENDİRME:

MANİSA Büyükşehir Belediye Başkan Danışmanı
Demirhan Gözaçan’ın tutuklanmasıyla ilgili değer-

lendirmelerde bulunan Başkan Yalçın Arcak, sürece
ilişkin eleştirilerde bulundu. Arcak, “Şunu net bir şek-
ilde ifade edeyim, hukukçu olmaktan utanıyorum artık.
Birçok yol arkadaşımız gözaltına alınıyor. Biz hukukçu
olduğumuz için soruyorlar: ‘Ne olacak?’ Ben şu cevabı
vermek zorunda kalıyorum ki utançtır bu: ‘Siyasi olarak
mı cevap vereyim, hukukçu olarak mı?’ Gerçekten tra-
jikomik bir dönemden geçiyoruz” diye konuştu.

HUKUKÇU OLMAKTAN 
UTANIYORUM ARTIK!

CHP ARINIYOR MU?
ADAM MI KAYIRIYOR?

CHP’DE kartların yeniden dağıtıldı-
ğı bir döneme girilirken, partililer

haklarında açılan disiplin soruştur-
maları nedeniyle bir bir istifa etmeye
başladı... Hatırlanacağı gibi kısa bir
süre önce CHP İl Başkan Vekili Esra
Durukan da partiden istifa ettiğini açık-
lamıştı. Bu açıklamanın ardından CHP
İl Başkanı İlksen Özalper’den gelen iti-
raf niteliğindeki sözler, CHP’de bir
arınma dönemine girildiğini işaret
ediyordu. Özalper, Esra Durukan’dan
istifa etmesini istediklerini aksi
takdirde disipline verileceğini
söylemişti... Şimdi aynı taktiğin, Erdinç
Yavaşlı için uygulanması kafaları
karıştırdı. İddiaya göre Esra Durukan,
kendi okullarını belediyeye satmak is-
temişti. Peki Erdinç Yavaşlı’nın kaba-
hati neydi? ... Parti kararı dışında
Şehzadeler Belediye Başkanlığına
aday olan Yenal Yıldırım’ın sonu da
aynı olmuştu. Yıldırım’ın, partiden is-
tifa etmesi de disiplin soruşturması
başlatılmasıyla sağlanmıştı.

HEP AYNI TAKTiK! HEP AYNI SON!

CHP’DE ‘DiSiPLiN SOPASI’YLA
TERBiYE DONEMi!

CHP’Lİ Başkan Arcak, AK Parti Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan
Durmaz ile önceki dönem Yunusemre Belediye Başkanı

Mehmet Çerçi’nin açıklamalarını eleştirdi. Arcak, “İpe
sapa dokunmayan iddialarda bulunuyorlar. İfti-
ralarda, hakaretamiz ifadelerde bulunuyorlar. AK
Parti İlçe Başkanı ve önceki dönem belediye
başkanı sürekli ‘Bu hizmetler bizim dönemimiz-
de yapıldı ya da başlandı’ diyerek suyu bu-
landırmaya çalışıyorlar. Belediye başkanı-
mız bunları çok güzel açıkladı” dedi.

ARCAK’IN ELEŞTiRiLERiNDEN AK PARTi DE NASiBiNi ALDI:

‘iPE - SAPA DOKUNMAYAN’ 
iDDiALARDA BULUNUYORLAR

MANİSA Büyükşehir Belediye Başkanı
Ferdi Zeyrek’in yaşamını yitirdiği elektrik

kazasına ilişkin açılan davanın görülmesine
Manisa 5. Ağır Ceza Mahkemesi’nde devam
edildi. Yunusemre ilçesindeki evinde bulunan
havuzun makine dairesindeki arızayı giderm-
eye çalıştığı sırada elektrik akımına kapılan
Zeyrek, kaldırıldığı Manisa Celal Bayar

Üniversitesi Hafsa Sultan Hastanesi’nde hay-
atını kaybetmişti. Olay sırasında Zeyrek’i kur-
tarmaya çalışırken yaralanan eşi Nurcan
Zeyrek’in de dosyada mağdur olarak yer aldığı
davada, 10 sanığın yargılanmasına devam
edildi. Mahkeme heyeti, ek bilirkişi raporunun
henüz dosyaya ulaşmaması nedeniyle duruş-
manın ertelenmesine karar verdi.

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek’in elektrik akımına kapılarak hayatını kaybetmesine ilişkin davanın üçüncü duruşması yapıldı

Ferdi Zeyrek davası ertelendi! 

ARCAK’IN açıklamalarını haberleştirip okuyucu-
larımıza sunduğumuz www.manisakulishaber.

com’un sosyal medya hesabına yorum yapan Yavaşlı,
şöyle dedi: “CHP zor günler geçiriyor... Başında
sosyal medyada tartışılmasını doğru bulmuyorum.
Parti kurallarının dışına çıkılmaması çok doğru. Parti
yöneticisi olup da belediye personelini özel şoförü
olarak kullanmak... Belediyenin kurumlarında makam
yapıp hukuksuz yöneticilik yapıp maddi kazanç
sağlamak gibi durumlar parti kurallarına uygun mu?
Temiz belediyecilik... Ranttan uzak durmak... Yakın-
larına menfaat sağlamamak... CHP yerel yönetim
anlayışıdır. CHP Türkiye’nin geleceğidir.”

Cumhuriyet
Halk Partisi’n-
den istifa eden
Yunusemre
Belediye
Meclisi CHP
Grup Başkan-
vekili Erdinç
Yavaşlı, kendisi
ile ilgili
Yunusemre İlçe
Başkanı Yalçın
Arcak’ın açıkla-
malarına sosyal
medyadan 
yanıt verdi.

ERDiNÇ YAVAŞLI iÇiNi SOSYAL MEDYAYA DÖKTÜ:
“Parti yöneticisi olup da 
belediye personelini özel 
şoförü olarak kullanmak”

Marmara Gölü'ne su verilecek!

Kurban Bayramı öncesi hijyen uyarısı
MANİSA Esnaf ve Sanatkarlar Odası
Başkanı Bahattin Akyüz, Kurban

Bayramı öncesinde vatandaşlara önemli
uyarılarda bulundu. Kurban kesimi ve et
işleme süreçlerinde hijyen kurallarına
dikkat edilmesi gerektiğini belirten
Akyüz, kayıt dışı ve denetimsiz işlemler-
den uzak durulması çağrısı yaptı.
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MANİSA Celal Bayar Üni-
versitesi, Kurban Bayramı ön-
cesi personeller arasında
bayramlaşma töreni düzenledi.   

Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi, Kurban Bayramı önce-
sinde düzenlediği
bayramlaşma programlarıyla
akademik ve idari personelini
bir araya getirerek kurumsal
dayanışma ve aidiyet duygu-
sunu güçlendirdi. Üniversitenin
köklü gelenekleri arasında yer
alan bayramlaşma geleneği
çerçevesinde gerçekleştirilen
programlar, üniversite mensup-
ları arasında birlik, beraberlik

ve paylaşma kültürünün geliş-
mesine katkı sundu. 

Bayramlaşma programı;
Şehzadeler Yerleşkesi Güzel
Sanatlar, Tasarım ve Mimarlık
Fakültesi fuaye alanında başla-
yarak, Uncubozköy Sağlık Yer-
leşkesi Hafsa Sultan Hastanesi
Başhekimlik katı ve Şehit Prof.
Dr. İlhan Varank Yerleşkesi Du-
manlıdağ Restoran’da devam
etti. 

Törenlere; Rektör Prof. Dr.
Rana Kibar, Rektör Yardımcıları
Prof. Dr.  Ahmet Çetin ve Prof.
Dr. Oktay Üçer, Genel Sekreter
Erhan Doğan ile birlikte dekan-

lar, müdürler ve çok sayıda
akademik ve idari personel ka-
tıldı. 

Rektör Prof. Dr. Rana
Kibar, her bir yerleşkede yaptığı
konuşmalarda bayramların top-
lumsal birlik, kültürel süreklilik
ve manevi değerler açısından
taşıdığı öneme dikkat çekerek,
Kurban Bayramı’nın yardım-
laşma, paylaşma, birlik ve be-
raberlik ile hoşgörü ve kardeşlik
duygularının en güçlü şekilde
yaşandığı müstesna zamanlar-
dan biri olduğunu ifade etti.
Rektör Kibar, bu bayramın in-
sanlar arasında daha fazla ya-
kınlaşmaya, dayanışma
ruhunun güçlenmesine ve kar-
deşlik bağlarının pekişmesine
vesile olmasını diledi. 

Bu vesileyle Kurban Bay-
ramı’nın başta ülkemiz olmak
üzere tüm İslam âlemine ve
bütün insanlığa barış, sevgi,
huzur ve bereket getirmesini
temenni eden Rektör Prof. Dr.
Kibar, "Üniversitemizde geçtiği-
miz hafta gerçekleştirdiğimiz
kariyer fuarı da birlik ve daya-
nışmanın güzel örneklerinden
biri oldu. Tüm akademik ve
idari personelimizin, öğrencile-

rimizin katkı ve destekleriyle
son derece başarılı ve verimli
iki gün geçirdik. Öğrencilerimiz-
den ve dışarıdan katılım sağla-
yan misafirlerimizden çok güzel
geri dönüşler aldık. Eminim siz-
ler de bu güzel atmosferi ve or-
taya çıkan güçlü sinerjiyi
yakından hissettiniz. 

Bu anlamlı organizasyona
sunduğunuz emek, özveri ve
katkılar için her birinize gönül-
den teşekkür ediyorum. Emeği-
nize, gayretinize sağlık" dedi. 

Son olarak, başta üniver-
site çalışanları ve aileleri olmak
üzere herkesin Kurban Bayra-
mı’nı kutlayan Kibar, sağlık,
mutluluk ve huzur dolu nice

bayramlar temennisini yinele-
yerek hayırlı bayramlar dilekle-
rini iletti.   Törenler,

bayramlaşmaların ardından
gerçekleştirilen toplu fotoğraf
çekimi ile sona erdi.  İHA

Manisa CBÜ’de geleneksel
bayramlaşma yapıldı
Manisa CBÜ’de geleneksel
bayramlaşma yapıldı

TÜrKİYE’NİN farklı bölge-
lerinde görülen koruma altın-
daki şakayık çiçekleri, en
yoğun olarak Manisa’nın Gör-
des ilçesine bağlı Kıranköy Ma-

hallesi Kırüstü mevkiinde doğa-
severlerle buluşuyor. Gördes-
Akhisar yolu güzergahında
doğal olarak yetişen şakayıklar,
mayıs ayında açarak bölgeyi

adeta kırmızıya boyuyor.   
Anadolu’da "Ayıgülü" olarak

da bilinen ve birçok farklı türü
bulunan şakayık çiçeği; Ma-
nisa, Kütahya, Antalya, Uşak

ve Denizli başta olmak üzere
çeşitli illerde görülüyor. Latince
adı içerisinde "Türk" kelimesi
geçen ve tamamen Anadolu’ya
özgü "Paeonia Turcica" türü ise
Gördes’in Kıranköy Mahallesi
Kırüstü mevkiindeki yaklaşık
1100 rakımlı ormanlık alanlarda
yetişiyor. 

Nisan ayında tomurcuklan-
maya başlayan şakayıklar,
mayıs ayının ilk haftasında açı-
yor. Haziran ayı sonlarına kadar
canlılığını koruyan çiçekler ne-
deniyle bölgeye çok sayıda
doğa yürüyüşü grubu, fotoğraf
tutkunu ve ziyaretçi geliyor. 

Yetkililer, endemik bitkilerin
koparılması ya da yaşam alan-
larının zarar görmesinin, 2872
sayılı Çevre Kanunu ile 4915
sayılı Kara Avcılığı Kanunu kap-
samında "biyolojik çeşitliliği
tahrip etme suçu" olarak de-
ğerlendirildiğini belirtti. 2026 yılı

itibariyle endemik bitkileri ko-
paran ya da doğal yaşam alan-
larına zarar verenlere 840 bin
TL’ye kadar idari para cezası
uygulanıyor. 

Uzun yıllardır bölgede
doğa yürüyüşleri yapan emekli
eğitimci ve yerel tarih araştır-
macısı Halil Altıntaş, şakayıkla-
rın özellikle melengiç
ormanlarının bulunduğu nemli
ve gölge alanlarda yetiştiğini
söyledi. Altıntaş, "Şakayıklar
genellikle Kırüstü mevkiinin ya-
maçlarında görülüyor. Koca bir

alanda yayılım gösteriyor ve
her geçen yıl daha da genişli-
yor" dedi. 

Bölgenin tamamen doğal
yapısını koruduğunu belirten
Altıntaş, "Şakayıklar özellik arz
eden bir bitki olduğu için zarar
vermenin çok ciddi cezaları var.
Özellikle sosyal medya kullanı-
cıları, doğa yürüyüşü grupları
ve fotoğraf tutkunları bölgeye
yoğun ilgi gösteriyor. İnsanlar
bu güzelliği görmek ve fotoğ-
raflamak için geliyor" diye ko-
nuştu.  İHA

Koruma altındaki çiçekler 
doğaseverleri cezbediyor   

TurguTlu Belediyesi ta-
rafından düzenlenen 19 Mayıs
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve
Spor Bayramı kutlama progra-
mıyla bayram coşkusu tüm
kentte yaşandı.   

Turgutlu’da 19 Mayıs Ata-
türk’ü Anma, Gençlik ve Spor
Bayramı dolu dolu kutlandı.
Turgutlu Belediyesi organizas-
yonuyla gerçekleştirilen Fener
Alayı ve Gençlik Konseri ile
bayram sevinci meydanlara
taştı. Kutlamalar ilk olarak
Fener Alayı ile başladı. Koza
Parkı Kavşağı’ndan başlayan
ve 15 Temmuz Demokrasi Şe-

hitleri Alanı’nda sona eren
Fener Alayı’nda Atatürk Bulvarı
adeta kırmızı beyaza boyandı.
Türk Bayrağı ve Atatürklü Türk
Bayrağı ile bulvarı dolduran
binlerce kişi birlik ve beraberlik
ruhunu en güzel şekilde yan-
sıttı. Turgutlu Belediyesi Çocuk
Kültür Sanat Merkezi öğrenci-
leri, Turgutlu Belediyesi Halk
Oyunları Ekibi ile Turgutlu Latin
Dans Topluluğu’nun gösterileri
de Fener Alayı’na damga
vurdu. 

gENÇlİK KONSErİNDE 
BAYrAM HEYECANI 
MÜZİKlE TAÇlANDI 

Fener Alayı’nın ardından
15 Temmuz Demokrasi Şehit-
leri Alanı’nda Turgutlulu genç
müzisyen DJ Baran Zengin
sahne aldı. Gençlik Konse-
ri’nde sevilen şarkılar ve sahne
performansıyla vatandaşlar
unutulmaz bir akşam yaşadı.
Özellikle gençlerin yoğun ilgi
gösterdiği konser alanında
bayram coşkusu müzikle bir-
leşti. 

Gençlik Konseri sırasında
Turgutlu Belediyesi Kadın Bas-
ketbol Takımı da sahneye çıka-
rak vatandaşlarla buluştu.
Manisa temsilcisi, Halkbank
Türkiye Kadınlar Basketbol Ligi
(TKBL) play-off final serisi 5’inci
ve son maçı öncesinde Turgut-
luluların desteğiyle moral depo-
ladı. 

Meydanı dolduran vatan-
daşlar tezahüratlarla ve alkış-
larla takıma destek verdi. 

"BAYrAMIMIZ BÜYÜK 
Bİr ŞÖlENE DÖNÜŞTÜ" 
Turgutlu Belediye Başkanı

Çetin Akın, Gençlik Konseri sı-
rasında sahneye çıkarak Tur-
gutlu halkının 19 Mayıs
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve
Spor Bayramını şu sözlerle kut-
ladı: "Bugüne kadar çok değerli
sanatçılarla konserler yaptık,

milli bayramlarımızı kutladık.
Ancak maalesef mevcut hükü-
metin bize yapmış olduğu eko-
nomik baskılar; hukuksuzluklar,
adaletsizlikler bizlerin milli bay-
ramlarımızı hak ettiği şekilde
kutlamamamız için yapılan
baskılar Bunlara rağmen 19
Mayıs bayramımız, Turgutlulu
hemşehrilerim sayesinde
büyük bir şölene dönüştü. İyi ki
varsınız, İyi ki Kasabalıyız." 

BAŞKAN AKIN’DAN 
BArAN ZENgİN’E 
ANlAMlI HEDİYE 

Başkan Çetin Akın, konuş-
ması sırasında DJ Baran Zen-
gin’e teşekkür ederek 2024 yılı
ağustos ayında hayatını kaybe-
den Narin Güran’ın siluetinin ol-

duğu, Turgutlu Belediyesi
Kadın Voleybol Takımının maç-
lara çıktığı formayı hediye ede-
rek şunları söyledi: 

"Turgutlu'muzun çok güzel
bir evladını hemşehrilerimizle
buluşturduk. Hepimiz acıyla
takip ettik. Narin Güran kızımız
vardı. Belediyemiz Kadın Voley-
bol Takımı oyuncularımız ise
Narin kızımızın formasıyla bir
sezon maçlara çıktı. Baran kar-
deşime de bu kutsal emaneti
teslim ediyorum. İyi ki varsın
Baran. Teşekkür ederim." 

KADIN BASKETBOl 
TAKIMIMIZ SÜPEr lİg’E 

ÇIKACAK 
Başkan Çetin Akın son

olarak şampiyonluk ve Süper

Lig yolunda son bir adımı
kalan Turgutlu Belediyesi
Kadın Basketbol Takımı oyun-
cuları ve teknik ekibini de sah-
neye çağırdı ve çarşamba
günü oynayacakları son
maçta başarı dileklerini şu
sözlerle iletti: Kadına yönelik
şiddet ve cinayete karşı bir
farkındalık oluşturmak adına 7
yıl önce kurmuş olduğumuz
basketbol takımımız var. Bir
ilçe belediyesinin kadın bas-
ketbol takımı umarım çar-
şamba günü Süper Lig’e
çıkacak. Tüm hemşehrilerimi-
zin desteğine ihtiyacımız var.
Bize bu gururu yaşatan kızları-
mıza ve emeği geçen herkese
çok teşekkür ediyorum."  İHA

Turgutlu 19 Mayıs’ta tek yürek oldu   Turgutlu 19 Mayıs’ta tek yürek oldu   
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 231 35 75

GÖKHAN ECZANESİ 
0236 234 19 94

MELTEM ECZANESİ

ŞENKAL ECZANESİ

0554 586 37 76

0236 231 10 07

NÖBETÇİ 
ECZANELER

GÜMÜŞSU ECZANESİ

GÜNÜN OLAYI

Didem ALTINAY
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Cansu MERİÇ

1847 - Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü kuruldu.
1881 - Amerikan Kızılhaçı, Clara Barton tarafından kuruldu.
1889 - İttihat ve Terakki Fırkası kuruldu.
1900 - Rusya, Çin'deki Boxer ayaklanmasını bahane ederek Mançurya'yı işgale
başladı.
1904 - FIFA (Uluslararası Futbol Federasyonları Birliği) Paris'te kuruldu.
1927 - Amerikalı havacı Charles Lindbergh, 'Sprit of St. Louis' adlı uçağıyla 
New York'tan Paris'e uçarak, Atlas Okyanusu'nu geçen ilk pilot oldu.
1991 - Hindistan Başbakanı Rajiv Gandhi öldürüldü.
1994 - Hac'da şeytan taşlama sırasında izdiham çıktı: Yedisi Türk olmak üzere
185 hacı öldü.

Manİsa Esnaf ve Sanat-
karlar Odası Başkanı Bahattin
Akyüz, Kurban Bayramı önce-
sinde vatandaşlara önemli uya-
rılarda bulundu. Kurban kesimi
ve et işleme süreçlerinde hijyen
kurallarına dikkat edilmesi ge-
rektiğini belirten Akyüz, kayıt
dışı ve denetimsiz işlemlerden
uzak durulması çağrısı yaptı.

Kurban Bayramı hazırlıkları

sürerken Manisa Esnaf ve Sa-
natkarlar Odası Başkanı Bahat-
tin Akyüz, kurban ibadetinin
sağlık ve hijyen kurallarına
uygun şekilde gerçekleştirilme-
sinin büyük önem taşıdığını
söyledi. 

Özellikle kesim ve et işleme
süreçlerinde uzman kişilerle ça-
lışılması gerektiğine dikkat
çeken Akyüz, vatandaşların
sağlığını riske atabilecek uygu-
lamalara karşı uyarılarda bu-
lundu.

“KesİMler belGelİ Ve 
İŞİnİn eHlİ KİŞİler

TaraFIndan 
YaPIlMalI”

Kurban kesimlerinin hijyenik
ortamlarda ve alanında uzman
kişiler tarafından gerçekleştiril-
mesi gerektiğini ifade eden
Akyüz, şu değerlendirmelerde
bulundu: “27 Mayıs 2026 tari-
hinde Allah nasip ederse Kur-
ban Bayramı’nın birinci gününü
idrak edeceğiz. Vatandaşları-
mız kurban ibadetlerini yerine
getirirken kesimlerin mutlaka

ehil, belgeli kişiler tarafından ve
hijyenik ortamlarda yapılması
gerekiyor.”

eT İŞleMe sÜreCİnde 
HİJYen VurGusu

Kesim sonrasında gerçek-
leştirilen kıyma çekimi, sucuk
yapımı ve et parçalama işlem-
lerinin de sağlık açısından
büyük önem taşıdığını vurgu-
layan Akyüz, hijyen kurallarına
uyulmaması halinde ciddi sağ-
lık sorunlarının ortaya çıkabile-
ceğini söyledi.

Akyüz, “Bu işlemler sıra-
sında alınabilecek en küçük
bir mikrop dahi çeşitli hasta-
lıklara neden olabilir. Vatan-
daşlarımızın kıyma çekimi,
sucuk yapımı ve et parçalama
işlemlerini mutlaka belgeli ka-
saplarda yaptırmalarını tavsiye
ediyoruz” dedi.

“MerdİVen alTI 
İŞleMlere İTİbar 

eTMeYİn”
Manisa genelinde odaya

kayıtlı yaklaşık 73 kasap bulun-
duğunu belirten Akyüz, tüm

kasap esnafına gerekli bilgilen-
dirmelerin yapıldığını kaydetti.
Bayram dönemlerinde sokak
aralarında veya uygun olma-
yan alanlarda kayıt dışı işlem-
ler yapılabildiğine dikkat
çeken Akyüz, “Her yıl olduğu
gibi bu yıl da merdiven altı
diye tabir ettiğimiz yerlerde
kaçak kesim, kıyma çekimi
veya sucuk yapımı gibi işlem-
ler yapılabiliyor. Halkımızdan
ricamız bu tür yerlere kesin-
likle itibar etmemeleridir. Sağ-
lığımız açısından bu son
derece önemlidir” ifadelerini
kullandı.

Kurban baYraMI İÇİn 
OrTaK FİYaT TarİFesİ 

aÇIKlandI
Kurban Bayramı öncesinde

kasap esnafıyla toplantı ger-
çekleştirdiklerini belirten Baş-
kan Akyüz, Manisa genelinde
uygulanacak ortak fiyat tarife-
sini de açıkladı.

Belirlenen tarifeye göre;
Kıyma çekim ücreti: kilogram
başına 35 TL, sucuk yapım

ücreti: kilogram başına 200
TL, kuzu işleme ücreti: 130
TL, dana işleme ücreti: 100
TL, kemik kesim ücreti: 80 TL.

Fiyatların kasap esnafının
görüşleri doğrultusunda belir-
lendiğini ifade eden Akyüz,
vatandaşların uygun fiyatlarla
güvenli hizmet alabilmesi
amacıyla ortak fiyat uygula-
masına gidildiğini söyledi.

baYraM bOYunCa 
deneTİMler 
arTIrIlaCaK

Denetimlerin sıklaştırılması
için ilgili kurumlarla koordinas-

yon sağlandığını aktaran
Akyüz, Tarım İl Müdürlüğü,
Manisa Büyükşehir Belediyesi
Zabıta Daire Başkanlığı ile Yu-
nusemre ve Şehzadeler bele-
diyelerinin zabıta
müdürlüklerine resmi yazılar
gönderildiğini belirtti.

Akyüz son olarak, “Vatan-
daşlarımızdan tek ricamız, hij-
yenik ortamda çalışan, belgeli
ve işinin ehli kasaplarla hare-
ket etmeleridir. Sağlıklı bir
bayram geçirmek için bu ku-
rallara dikkat edilmesi gereki-
yor” diye konuştu.

Kurban Bayramı öncesi hijyen uyarısıKurban Bayramı öncesi hijyen uyarısı

İsTanbul merkezli 7 ilde
İstanbul Cumhuriyet Başsavcı-
lığı koordinesinde yasa dışı
bahis organizasyonuna yönelik
yürütülen Paymix soruşturması-
nın 4’üncü ayağında, İstanbul
merkezli 7 ilde eş zamanlı ope-
rasyon düzenlendi. Operas-
yonda 61 şüpheliden 59’u
yakalanırken, şüphelilere ait 96
taşınır ve taşınmaz mal varlığına
el konuldu. Ayrıca 657 banka ve
kripto para hesabına bloke iş-

lemi uygulandı.  İstanbul Cum-
huriyet Başsavcılığı Terörizmin
Finansmanının Önlenmesi ve
Aklama Suçu Soruşturma Bü-
rosu tarafından, 7258 sayılı Ka-
nuna Muhalefet, suçtan
kaynaklanan malvarlığı değerle-
rini aklama ve suç işlemek ama-
cıyla örgüt kurma suçları
kapsamında yürütülen Paymix
soruşturmasının çok yönlü sür-
düğü öğrenildi. 

Soruşturmanın önceki aşa-

malarında gerçekleştirilen Pay-
mix-1, Paymix-2 ve Paymix-3
operasyonlarında, yasa dışı
bahis faaliyetlerine finansal ve
teknik altyapı sağladığı değer-
lendirilen kişi ve şirketlere yöne-
lik adli işlemler yapıldığı, suçtan
elde edildiği değerlendirilen mal
varlıklarına el koyma ve bloke
tedbirleri uygulandığı, bazı şir-
ketlere ise TMSF’nin kayyım
olarak atandığı belirtildi. 

Öte yandan Paymix-3 ope-
rasyonunda yasa dışı bahis site-
lerine ait dijital altyapı ve sunucu
sistemleri üzerinde yapılan tek-
nik incelemelerde çok sayıda
yasa dışı bahis sitesi verisi, kul-
lanıcı kaydı, banka hesabı ve di-
jital veriye ulaşıldığı kaydedildi. 

Devam eden soruşturma
kapsamında, Paymix-3 operas-
yonunda ele geçirilen dijital veri-
ler ve yasa dışı bahis sitelerine

ait sunucular üzerinde yapılan
adli bilişim incelemelerinin de-
rinleştirildiği belirtildi. İstanbul İl
Jandarma Komutanlığı Siber
Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü ekiplerince yapılan ça-
lışmalarda, yasa dışı bahis
organizasyonunun operasyonel
işleyişinde kullanılan VPN ve
RDP erişim kayıtları, IP/GSM
eşleşmeleri, uzak masaüstü kul-
lanıcı profilleri, Telegram verileri,
tarayıcı geçmişleri ile finans,
banka, canlı destek, VIP ve
fraud birimlerine ilişkin dijital iz-
lerin tespit edildiği öğrenildi. 

İncelemelerde ayrıca, orga-
nizasyonda görev aldığı değer-
lendirilen bazı şüphelilerle
ilişkilendirilen kripto varlık ad-
reslerinin belirlendiği, bu adres-
lere organizasyon içerisindeki
görevleri karşılığında ödeme ve
maaş  niteliğinde kripto varlık

transferleri yapıldığına ilişkin
bulgulara ulaşıldığı ifade edildi.
Söz konusu transferlerin suç
gelirlerinin aktarılması ve aklan-
ması yönünden de değerlendi-
rildiği kaydedildi. 

7 İlde eŞ ZaManlI 
OPerasYOn 

Elde edilen teknik ve mali
bulgular doğrultusunda yasa
dışı bahis sitelerinin dijital altya-
pısına erişim sağladıkları, bahis
organizasyonunun teknik, finan-
sal, operasyonel ve iletişim sü-
reçlerinde rol aldıkları
değerlendirilen 61 şüpheli hak-
kında, İstanbul Cumhuriyet
Başsavcılığı koordinesinde İs-
tanbul İl Jandarma Komutanlığı
Siber Suçlarla Mücadele Şube
Müdürlüğü ile Ankara, Eskişehir,
Manisa, Muğla, İzmir ve Antalya
İl Jandarma Komutanlıklarınca
20 Mayıs’ta eş zamanlı operas-

yon gerçekleştirildi. 
Operasyonda şüphelilerin

yakalanması, suç delillerinin ele
geçirilmesi ve dijital materyalle-
rin muhafaza altına alınmasına
yönelik arama, el koyma ve ya-
kalama işlemleri yapılırken, çok
sayıda dijital materyalin ele ge-
çirildiği öğrenildi. 

Aynı zamanda operasyon
kapsamında 61 şüpheliden
59’unun yakalandığı, firari du-
rumda bulunan 2 şüphelinin ya-
kalanmasına yönelik
çalışmaların sürdüğü belirtildi. 

Soruşturma kapsamında
suçtan elde edildiği değerlendi-
rilen 12 araç, 30 konut, 54 tarla
ve arsa olmak üzere toplam 96
taşınır ve taşınmaz mal varlığına
el konulduğu, 61 kişiye ait 657
banka ve kripto para hesabına
ise bloke işlemi uygulandığı bil-
dirildi.  İHa

Paymix soruşturmasında büyük operasyon!

TÜrK Kızılay Manisa İl Mer-
kezi Başkanı Öner Gürsel, ve-
kâletle kurban kesim
kampanyası kapsamında ba-
ğışların alınmaya devam ettiğini
bildirdi.

Gürsel, yaptığı açıklamada,
Türk Kızılay’ın bu yıl da yurt içi,
Gazze ve yurt dışında vekâletle
kurban kesim organizasyonu
gerçekleştireceğini belirtti.

Kurban bereketini paylaş-
mayı amaçladıklarını ifade eden
Gürsel, “Bu yıl kurban bedelleri
yurt içi ve Gazze için 17 bin 250
lira, yurt dışı için ise 6 bin 350
lira olarak belirlendi. Hayırsever
vatandaşlarımızın emanetlerini

güvenle ihtiyaç duyulan bölge-
lere ulaştırmaya devam ediyo-
ruz.” dedi.

Kurban bağışından bulun-
mak isteyen vatandaşların ve-

kâletlerini Türk Kızılay’a ver-
meye davet eden Gürsel, kur-
ban kesimlerinin dini vecibelere
uygun şekilde gerçekleştirilece-
ğini kaydetti. Bağışların Türk Kı-
zılay Manisa İl Merkezi
Başkanlığı aracılığıyla yapılabil-
diğini aktaran Gürsel, şu bilgileri
paylaştı: “Bağışta bulunmak is-
teyen vatandaşlarımız, Türkiye
Kızılay Derneği adına açılan
TR90 0001 0001 8800 0018
6860 99 IBAN numarası üzerin-
den vekâletlerini ulaştırabilir.
Türk Kızılay olarak kurban bere-
ketini yıl boyunca ihtiyaç duyu-
lan bölgelere taşımayı
sürdüreceğiz.” Haber merkezi

Türk Kızılay Manisa kurban bağış kabulünü sürdürüyor

Gördes Belediyesi, ilçenin
kırsal mahallelerinde ulaşım alt-
yapısını güçlendirmek amacıyla
çalışmalarını aralıksız sürdürü-
yor. Bu kapsamda Malaz Ma-
hallesi’nde kapsamlı yol bakım
ve düzenleme çalışmaları ger-
çekleştirildi.

Belediye ekipleri tarafından
mahallede toplam 3 bin 300
metre yol reglaj ve şarampol
çalışması yapıldı. Çalışmalar
kapsamında hidromek kepçe
ile yol göçükleri doldurularak
bozulan yollar yeniden ulaşıma
açıldı. Greyderin ulaşamadığı
alanlarda ise tesviye çalışmaları
gerçekleştirilerek yol yüzeyleri
düzenlendi. Ayrıca mahallede
ihtiyaç doğrultusunda kurban
çukuru kazım işlemi de tamam-

landı. Yapılan çalışmalarla bir-
likte mahalle yollarının daha gü-
venli ve kullanışlı hale getirildiği,
vatandaşların ulaşım konforu-
nun artırıldığı belirtildi.

Gördes Belediyesi’nden ya-
pılan açıklamada, ilçenin her

noktasına eşit hizmet ulaştır-
mak, vatandaşların ihtiyaçlarına
hızlı çözümler üretmek ve
yaşam kalitesini artırmak ama-
cıyla sahadaki çalışmaların ka-
rarlılıkla sürdürüleceği ifade
edildi.

Malaz’da ulaşım altyapısı güçlendirildi
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Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) Yunusemre İlçe Başkanı
Yalçın Arcak gündeme ilişkin
değerlendirmelerde bulunduğu
basın toplantısında geçtiğimiz
günlerde partiden istifa eden,
Yunusemre Belediye Meclisi
CHP Grup Başkanvekili Erdinç
Yavaşlı hakkında gelen soruları
yanıtladı. Parti kuralları doğrul-
tusunda sürecin yürütüldüğünü
belirten Arcak, “Parti içi konular
olduğu için detay veremem,
vermemem gerekir. Fakat parti-
nin kuralları bellidir. Bizim bu
kurallar doğrultusunda hareket
etmemiz gerekir. Kurallara uyul-
madığı zaman da parti bir di-
siplin süreci başlatır.” dedi.

Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) Yunusemre İlçe Başkan-
lığı’nda düzenlenen basın top-
lantısında İlçe Başkanı Yalçın
Arcak, önceki dönem Yunu-
semre Belediye Meclisi CHP
Grup Başkanvekili Bülent Mer-
sinli ve mevcut Yunusemre Be-
lediye Meclisi CHP Grup
Başkanvekili Ayça Yöyen
Kököz gündeme ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu. Toplan-
tıda belediye projeleri, kamu
zararı iddiaları, parti içi süreçler
ve Demirhan Gözaçan’ın tutuk-
lanması hakkında açıklamalar
yapıldı.

yALÇIN ArCAK: “iPe 
SAPA DOKuNmAyAN

iDDiALArDA
BuLuNuyOrLAr”

CHP Yunusemre İlçe Baş-
kanı Yalçın Arcak, AK Parti Yu-
nusemre İlçe Başkanı İlkcan
Durmaz ile önceki dönem Yu-
nusemre Belediye Başkanı
Mehmet Çerçi’nin açıklamala-
rını eleştirdi.

Arcak, “AK Parti İlçe Baş-
kanı İlkcan Durmaz ve önceki
dönem belediye başkanı Meh-
met Çerçi, ipe sapa dokunma-
yan iddialarda bulunuyor.
İftiralarda, hakaretamiz ifade-
lerde bulunuyorlar. Birkaç gün
önce Sayın Belediye Başkanı-
mız belediye hizmet binasında
bazı konulara açıklık getirdi.
AKP İlçe Başkanı ve önceki
dönem belediye başkanı sü-
rekli ‘Bu hizmetler bizim döne-
mimizde yapıldı ya da başlandı’

diyerek suyu bulandırmaya ça-
lışıyorlar. Belediye başkanımız
da bunları çok güzel açıkladı”
dedi.

Kamu zararına ilişkin söy-
lemlere de değinen Arcak, şun-
ları söyledi: “Mehmet Çerçi
defaatle kamu zararından bah-
sediyor. ‘Şikayet edin’ diyor.
Ancak yaptığımız şikayetler iş-
leme konmuyor. Bunu daha
önce de söyledim. Soruşturma
izinleri alamıyoruz. İşin trajiko-
mik yanı şu, onların döneminde
başlayan bazı projelerden do-
layı müfettiş sorgularından ge-
çiyoruz. GES projesi de
bunlardan biri. Bu projeden do-
layı mülkiye müfettişi sorgula-
rından geçiyoruz. Bunların
bizim dönemimizle hiçbir ala-
kası yok. Onlara soruşturma
izni vermeyen iktidar bizim üze-
rimizde Demokles’in kılıcını sal-
lıyor.”

“mANiSA yeterLi 
hiZmeti ALAmADI”

AK Parti’nin uzun yıllardır ik-
tidarda olduğunu vurgulayan
Arcak, Manisa’nın yeterli yatı-
rımı alamadığını savundu.
Arcak, “İlkcan Durmaz sürekli
kendi belediyeleri döneminde
neler yapıldığını paylaşıyor. 25
yıldır AKP iktidarda. Büyükşe-
hir, ilçe belediyeleri onlarda. Ar-
kalarındaki gücü düşünün.
Buna rağmen Manisa yeterli
hizmeti alamadı. Kayseri’ye,
Konya’ya, Kütahya’ya bakın,
ne demek istediğimi anlaya-
caksınız. Manisa bu konuda
çok geride. Manisa ekonomi-
siyle, sanayisiyle, tarımıyla,
hayvancılığıyla belli bir nok-
tada. Buradan alınan vergiler,
Türkiye’de üst sıralarda. Gediz

Köprülü Kavşağı bitsin diye
bekliyoruz. Turgutlu yolu başla-
dığında ben çocuktum, daha
yeni bitti. Birçok AKP’li sembol
isimler var Manisa’da. Bülent
Arınç var, oğlu var, Murat Bay-
batur var, bakanlar var. Buna
rağmen Manisa rezalet du-
rumda. Bunun sebebi de yıl-
larca yapılmayan yatırımlar”
ifadelerini kullandı.

BÜLeNt merSiNLi: 
“BuNGALOV PrOJeSi 

KAmu ZArArINA 
ÖrNeK”

Önceki dönem Yunusemre
Belediye Meclisi CHP Grup
Başkanvekili Bülent Mersinli ise
kamu zararı iddialarına ilişkin
Ortaköy’de yapılan bungalov
projesini örnek gösterdi. Mer-
sinli, “Mehmet Çerçi, Semih
Başkan döneminde kamu za-
rarı oluştuğuna yönelik iddia-
larda bulunuyor ve bu zararın
Semih Balaban’dan tahsil edil-
mesi gerektiğini savunuyor.
Kamu zararı nasıl olur ben size
örneklerle anlatayım. Mehmet
Çerçi döneminde Ortaköy’de
bungalov evler yapıldı. 2022 yı-
lında yapılmış bunlar. 20 tane.
Projeyi yaparken hiçbir yerden
izin alınmamış. Asıl amaç birile-
rine rant sağlamak” dedi.

Mersinli açıklamalarını şöyle
sürdürdü: “2022’den yerel se-
çimlerin olduğu 31 Mart 2024
yılına kadar kimse ilgilenmemiş.
Ancak ne hikmetse biz beledi-
yeyi alır almaz projelerin kaçak
olduğu ve yıkılması gerektiği
bildirildi belediyeye. Araştırdık,
7 milyon TL civarında bir pa-
raya yapılmış. Bugünün para-
sına çevirdiğinizde 41 milyon
TL’ye tekabül ediyor. Beledi-

yeye bir de yıkım maliyeti yük-
leniyor. O zaman bunun parası-
nın da Mehmet Çerçi’den tahsil
edilmesi gerekmiyor mu?”

Mersinli ayrıca proje kapsa-
mında düzenlenen faturalarla il-
gili de iddialarda bulundu ve
şunları söyledi: “Bungalovlar
yapılırken ardışık faturalar kesil-
miş. Faturalar incelendiğinde
tesiste olmayan malzemelerin
alındığına dair faturalar kesilip
ücretleri alınmış. Mesela fayans
alınma işlemi yapılmış. Yaklaşık
7 bin metrekare. Ancak bu
kadar fayansın taşınması için
8-10 tıra ihtiyaç olduğu belirtili-
yor. Bu kadar fayans nereye
döşenmiş olabilir? Ayrıca fatu-
raların kesildiği şirketler de be-
lediyeye fatura kesmek için
kurulan şirketler. Bu kamu za-
rarını ne yapacağız?” dedi.

AyÇA yÖyeN KÖKÖZ: 
“GeÇmiŞteN KALAN 
iŞLeri tAmAmLADIK”

Mevcut Yunusemre Bele-
diye Meclisi CHP Grup Baş-
kanvekili Ayça Yöyen Kököz
ise belediye yönetiminin göreve
geldikten sonra hem eksik
kalan işleri tamamladığını hem
de yeni projeleri hayata geçirdi-
ğini söyledi.

Kököz, “Geçmişten kalan
işleri tamamlamakla kalmadık,
yeni işler ürettik. Halkçı bir be-
lediye olduk, şeffaf bir yönetim
anlayışı ortaya koyduk. Birçok
yeni hizmet bizim dönemi-
mizde hayata geçti ama ne
yazık ki AKP’li yöneticiler bu
konuda bir algı oluşturmaya
çalışıyorlar” diye konuştu.

Barınak projesi üzerinden
örnek veren Kököz, “Biz bu-
raya geldiğimizde barınağın

yüzde 20’si tamamlanmıştı. İn-
şaat halindeydi. Bizim dönemi-
mizde çalışmalar hızlandı, proje
bitirildi ve hizmete açıldı. Öde-
melerinin de çok az bir miktarı
yapılmıştı. Biz şu an ödemeye
devam ediyoruz. Bu algılara
boyun eğmeyeceğiz. 10 yıl
görev yaptılar bizden önce,
buna rağmen bitirilemeyen pro-
jeleri vardı ve borçlarını biz
ödüyoruz” dedi.

“KurALLArA 
uyuLmADIĞI ZAmAN 
PArti Bir DiSiPLiN 
SÜreCi BAŞLAtIr”

CHP’den istifa eden Erdinç
Yavaşlı ile ilgili soruyu da yanıt-
layan Arcak, parti içi süreçlere
ilişkin değerlendirmede bu-
lundu. Arcak, “Erdinç Yavaşlı
çok yakın zamana kadar CHP
Yunusemre Belediye Meclisi
Grup Başkanvekiliydi. Erdinç
Bey’le alakalı henüz bir disiplin
süreci başlamamıştı. Erdinç
Bey’in görev süresi doldu-
ğunda Ayça Hanım aday oldu.
Erdinç Bey de aday olmayaca-
ğını söyledi. Süreçten hemen
sonra da Erdinç Bey hakkında
bir disiplin süreci başladı” ifa-
delerini kullandı.

Parti kuralları doğrultusunda
sürecin yürütüldüğünü belirten
Arcak, “Parti içi konular olduğu
için detay veremem, verme-
mem gerekir. Fakat partinin ku-
ralları bellidir. Bizim bu kurallar
doğrultusunda hareket etme-
miz gerekir. Kurallara uyulma-
dığı zaman da parti bir disiplin
süreci başlatır. Uyarı, kınama,
geçici çıkarma, kesin çıkarma
gibi karşılıkları var. Erdinç Bey
hakkında kesin çıkarma istemli
bir disiplin süreci başladıktan
sonra kendisi istifa etme doğ-
rultusunda bir karar aldı. İstifa
etti partiden. Disiplin süreci de
durdu. İstifa eden bir üyeye
karşı disiplin süreci yürümez”
dedi.

yAVAŞLI hANGi 
KurALA uymADI?

Arcak, Yavaşlı’nın hangi ku-
rala uymadığını ve hangi disip-
lin suçunu işlediğini ısrarla
açıklamaktan kaçındı. Yaşa-
nanlarla ilgili detay vermekten
kaçınan CHP’li Arcak’ın sözleri-
nin ardından ‘Erdinç Yavaşlı
hangi disiplin suçunu işledi?’
ve ‘Partinin belirlediği hangi ku-
rala uymadı?’ soruları cevapsız
kalmış oldu.

DemirhAN GÖZAÇAN 
AÇIKLAmASI

Toplantıda son olarak Ma-
nisa Büyükşehir Belediye Baş-
kan Danışmanı Demirhan
Gözaçan’ın tutuklanmasıyla il-
gili değerlendirmelerde bulunan
Arcak, sürece ilişkin eleştiri-
lerde bulundu.

Arcak, “Şunu net bir şekilde
ifade edeyim, hukukçu olmak-
tan utanıyorum artık. Birçok yol
arkadaşımız gözaltına alınıyor.
Biz hukukçu olduğumuz için
soruyorlar: ‘Ne olacak?’ Ben şu
cevabı vermek zorunda kalıyo-
rum ki utançtır bu: ‘Siyasi ola-
rak mı cevap vereyim, hukukçu
olarak mı?’ Gerçekten trajiko-
mik bir dönemden geçiyoruz”
dedi.

Dosyada gizlilik kararı bu-
lunduğunu belirten Arcak, “İç-
eriğine değinemeyeceğim.
Ama sorulan soruları görseniz...
Hukukçu olarak utandım. Dün-
yanın hiçbir modern hukuk sis-
teminde böyle bir tutukluluk
olamaz. Demirhan Gözaçan
gözaltına alındığında soracak
soruları bile hazır değildi. Göz-
altına alındıktan sonra alınan ek
ifadelerle soruları hazırladılar.
Bunların hepsi kurgu, hepsi se-
naryo. Biz sonuna kadar arka-
sındayız. Sayın Genel
Başkanımızı en yakın dostu ve
yol arkadaşıyla vurmaya çalışı-
yorlar ama teslim alamayacak-
sınız” ifadelerini kullandı.

Cumhuriyet Halk Partisi Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın Arcak, önceki dönem Yunusemre Belediye Meclisi CHP Grup Başkanvekili Bülent Mersinli ve mevcut Yunusemre Bele-
diye Meclisi CHP Grup Başkanvekili Ayça Yöyen Kököz ile birlikte açıklamalarda bulundu... Toplantıda, Erdinç Yavaşlı ve Demirhan Gözaçan konuları da gündeme geldi

Kurallara uymazsanız
disiplin süreci başlar!
Kurallara uymazsanız
disiplin süreci başlar!

AKhiSAr Sosyal Hizmet

Merkezi Müdürlüğü tarafından
muhtarlara yönelik Aile ve Top-
lum Temelli Sosyal Destek Mo-

deli ile Sosyal Risk Haritası hiz-
metlerinin tanıtıldığı program
düzenlendi. Programda koru-

yucu aile, aile hukuku ve aile içi
şiddetle mücadele konularında
farkındalık artırılması hedef-
lendi. Manisa Aile ve Sosyal
Hizmetler İl Müdürlüğü koordi-
nesinde Akhisar’da muhtarlara
yönelik bilgilendirme programı
gerçekleştirildi. Akhisar Sosyal
Hizmet Merkezi Müdürlüğü ta-
rafından düzenlenen prog-
ramda, Bakanlığın Aile ve
Toplum Temelli Sosyal Destek
Modeli ile Sosyal Risk Haritası
hizmetleri detaylı şekilde tanı-
tıldı. Programda ayrıca aile ya-
pısının güçlendirilmesi ve
sosyal risklerin erken tespiti
amacıyla yürütülen çalışmalar

hakkında bilgi verildi. 
SOSyAL DeSteK 

mODeLi muhtArLArA 
ANLAtILDI

Düzenlenen programda Aile
ve Toplum Temelli Sosyal Des-
tek Modeli kapsamında yürütü-
len hizmetler muhtarlara
aktarıldı. Modelin, ailelerin sos-
yal risklere karşı korunması ve
ihtiyaçların erken tespit edil-
mesi açısından önem taşıdığı
ifade edildi.

SOSyAL riSK hAritASI 
ÇALIŞmALArI tANItILDI

Katılımcılara Sosyal Risk
Haritası hizmetleri hakkında da
bilgilendirme yapıldı. Uygula-

manın, toplumda risk altındaki
birey ve ailelerin belirlenmesine
katkı sağladığı belirtildi.

Program kapsamında koru-
yucu aile hizmetleri, aile hu-
kuku ve aile içi şiddetle
mücadele konularında da far-
kındalık çalışmaları gerçekleşti-
rildi. Bu alanlarda toplum
bilincinin artırılmasının hedef-
lendiği kaydedildi.

Yetkililer, muhtarların va-
tandaşlara en yakın yerel tem-
silciler olarak sosyal
hizmetlerin sahaya ulaşma-
sında kritik bir görev üstlendi-
ğini ifade ederek, iş birliğinin
önemine dikkat çekti.

Muhtarlara sosyal destek modeli eğitimi verildi
Cumhuriyet Halk Par-

tisi’nden istifa eden Yunusemre

Belediye Meclisi CHP Grup
Başkanvekili Erdinç Yavaşlı,
kendisi ile ilgili CHP Yunusemre
İlçe Başkanı Yalçın Arcak’ın

açıklamalarına sosyal medya-
dan yanıt verdi.

Arcak’ın açıklamalarını ha-
berleştirip okuyucularımıza
sunduğumuz www.manisaku-
lishaber.com’un sosyal medya
hesabına yorum yapan Yavaşlı,
şöyle dedi: 

“CHP zor günler geçiriyor...
Başında sosyal medyada tartı-
şılmasını doğru bulmuyorum.
Parti kurallarının dışına çıkıl-
maması çok doğru. Parti yö-
neticisi olup da belediye
personelini özel şoförü olarak

kullanmak... Belediyenin ku-
rumlarında makam yapıp hu-

kuksuz yöneticilik yapıp
maddi kazanç sağlamak gibi
durumlar parti kurallarına
uygun mu? Temiz belediyeci-
lik... Ranttan uzak durmak...
Yakınlarına menfaat sağlama-
mak... CHP yerel yönetim an-
layışıdır. CHP Türkiye’nin
geleceğidir.”

KeNDiSiNe uLAŞtIK: 
“ChP ZOr GÜNLer 

GeÇiriyOr, 
ÖNÜmÜZDeKi 

GÜNLerDe AÇIKLAmA 
yAPACAĞIm”

Yaptığı yorumun ardından
kendisine telefonla ulaştığımız
Yavaşlı, şimdilik açıklama yap-
mayacağını ifade etti. 

Yavaşlı, “Gerçekten Cum-
huriyet Halk Partisi hem Tür-
kiye çapında hem il bazında
kötü günler yaşıyor. Demirhan
Gözaçan’ın tutuklanması
gibi... 

Önümüzdeki günlerde, par-
tinin içinde bulunduğu süreç
atlatıldığı zaman bu konu hak-
kında basın açıklaması yapa-
cağım.” dedi.

Erdinç Yavaşlı içini sosyal medyaya döktü
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Didem ALTINAY

Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı
Ferdi Zeyrek’in
elektrik akımına
kapılarak hayatını
kaybetmesine
ilişkin davanın
üçüncü duruş-
ması Manisa 5.
Ağır Ceza Mah-
kemesi’nde gö-
rüldü. Ek bilirkişi
raporunun mahke-
meye henüz ulaşma-
ması nedeniyle duruşma 1
Temmuz 2026 tarihine erte-
lendi.

Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Ferdi Zeyrek’in
yaşamını yitirdiği elektrik kaza-

sına ilişkin açılan davanın gö-
rülmesine Manisa 5. Ağır Ceza

Mahkemesi’nde devam
edildi. Yunusemre ilçe-

sindeki evinde bulu-
nan havuzun
makine dairesin-
deki arızayı gi-
dermeye çalıştığı
sırada elektrik
akımına kapılan
Zeyrek, kaldırıl-

dığı Manisa Celal
Bayar Üniversitesi

Hafsa Sultan Hasta-
nesi’nde hayatını kay-

betmişti. Olay sırasında
Zeyrek’i kurtarmaya çalışırken
yaralanan eşi Nurcan Zeyrek’in
de dosyada mağdur olarak yer
aldığı davada, 10 sanığın yargı-
lanmasına devam edildi. Mah-

keme heyeti, ek bilirkişi raporu-
nun henüz dosyaya ulaşma-
ması nedeniyle duruşmanın
ertelenmesine karar verdi.

EK BiLiRKiŞi RaPORU 
BEKLEniYOR

Mahkeme heyeti, olaydaki
kusur oranlarının net şekilde
belirlenebilmesi amacıyla
Dokuz Eylül Üniversitesi’nden
yeni bir bilirkişi raporu talep et-
mişti. Söz konusu ek raporun
henüz mahkemeye ulaşmadığı
belirtildi. Heyet tarafından yapı-
lan değerlendirme sonucunda
dava, 1 Temmuz 2026 Çar-
şamba günü saat 09.00’a erte-
lendi.

sanIKLaR 
sUÇLaMaLaRI 

KaBUL ETMEMiŞTi 
Olayın ardından hazırlanan

ilk iddianamelerde, evde bulu-
nan enerji odasının havuza olan
mesafesinin standartlara uygun
şekilde inşa edilmediği öne sü-
rüldü. Ayrıca motor ve elektrik
aksamlarının da standartlara
aykırı biçimde dizayn edilip
montajlandığı iddialara ara-
sında yer aldı. Sanıkların ise
önceki savunmalarında suçla-
maları kabul etmedikleri ve
olayda sorumluluklarının bulun-
madığını savundukları öğre-
nildi.

aVUKaTTan aÇIKLaMa
Davaya ilişkin açıklamalarda

bulunan Avukat Necibe Kara-
oğlanlar, bilirkişi incelemesinin
devam ettiğini belirterek şu
ifadeleri kullandı:

“Dosya kapsamında 9
Eylül Üniversitesi’nden yeni

bilirkişilerinin oluşturduğu bir
heyet incelemesini devam et-
tirmektedir. Tanzim olunacak
yeni rapor sonrasında kusur
dağılımı tekrardan gözden ge-
çirilecek. İlk rapora göre farklı
bir kusur atfı tespit edilirse
sayın mahkeme değerlendir-
mesini bu rapor ve tanık be-

yanları ile birlikte tamamlaya-
caktır.”

Karaoğlanlar ayrıca, 1
Temmuz’daki duruşmada ta-
raflara tebliğ edilen yeni ra-
pora yönelik itirazların
gelebileceğini, bir sonraki cel-
sede ise nihai kararın verilme-
sinin beklendiğini kaydetti.

Ferdi Zeyrek davası ertelendi! Ferdi Zeyrek davası ertelendi! 

MaxiOn İnci Jant Grubu,
Automechanika İstanbul 2026
Fuarı’nda sürdürülebilirlik, yük-
sek performans ve ileri mühen-
dislik anlayışıyla geliştirilen
ürünlerini ziyaretçilerin beğeni-
sine sundu. Fuarda hafifletilmiş
jant çözümleri ve dövme alü-
minyum ticari araç jantları öne
çıktı.

Dünyanın önde gelen jant
üreticileri arasında yer alan Ma-
xion İnci Jant Grubu, İstanbul
TÜYAP Fuar ve Kongre Merke-
zi’nde düzenlenen Automecha-

nika İstanbul 2026 Fuarı’nda
geniş ürün portföyünü sergi-
ledi. Şirket, otomotiv sektörü-
nün farklı alanlarına yönelik
geliştirdiği yenilikçi çözümlerle
ziyaretçilerin dikkatini çekti.
Hafif ticari araçlardan treyler-
lere, kamyonlardan traktörlere
kadar birçok segmentte ürünle-
rini tanıtan grup, sürdürülebilir-
lik ve verimlilik odaklı
yaklaşımını ön plana çıkardı.

GEniŞ TiCaRi aRaÇ 
PORTFÖYÜ TanITILdI

Maxion İnci Jant Grubu ta-

rafından fuarda hafif ticari araç-
lar, treylerler, kamyonlar, trak-
törler ile otobüs, midibüs ve
minibüs segmentlerine yönelik
jant çözümleri ziyaretçilerle bu-
luşturuldu. Şirket, özellikle kar-
bon ayak izinin azaltılmasına
katkı sağlayan hafifletilmiş jant
çözümleriyle dikkat çekti.

Grup, çelik ve dövme alü-
minyum ticari araç jantlarını
aynı çatı altında sunarak farklı
müşteri ihtiyaçlarına yönelik
geniş kapsamlı çözümler geliş-
tirdiğini aktardı.

HaFiFLiK VE YÜKsEK 
daYanIM ÖnE ÇIKTI

Fuarda sergilenen ürünler
arasında, dayanıklılık standart-
larına uygun olarak geliştirilen
hafif çelik jant çözümleri ile
dövme alüminyum ticari araç
jantları yer aldı. Ürünlerin düşük
ağırlık ve yüksek taşıma kap-
asitesini bir arada sunacak şe-
kilde tasarlandığı belirtildi.

Maxion İnci Jant Grubu Tür-
kiye ve Avrupa Ticari Araç
Satış Direktörü İshak Şikar, fua-
rın sektör açısından önemli bir
buluşma noktası olduğunu
ifade etti. Şikar, geniş ürün

portföyünün mühendislik biri-
kimi ve sürekli iyileştirme anla-
yışının sonucu olduğunu
belirtti.

inŞaaT VE saVUnMa
sanaYinE YÖnELiK 

ÇÖZÜMLER sERGiLEndi
Fuarda öne çıkan ürünler

arasında, grup şirketlerinden
Maxion Jantaş tarafından geliş-
tirilen ve inşaat uygulamalarına
yönelik hazırlanan 22,5x9,00
modeli de yer aldı. Ürünün yük-
sek tonajlı taşıma operasyonla-

rında hem ana sanayi hem de
satış sonrası pazarda kullanım
alanına sahip olduğu belirtildi.

Treyler uygulamaları için ge-
liştirilen 22,5x11,75 kampana
grubu jantın da sektörde yoğun
talep gören ürünler arasında
yer aldığı ifade edildi.

Ağır tonajlı araçlar için geliş-
tirilen parçalı jant modelleri ile
savunma sanayine yönelik yük-
sek dayanım sağlayan çözüm-
ler de fuarda sergilenen ürünler
arasında yer aldı.

dÖVME aLÜMinYUM 
JanTLaR diKKaT ÇEKTi

Maxion İnci Jant Grubu ta-
rafından Manisa’da üretilen
dövme alüminyum ticari araç
jantları da fuarın öne çıkan
ürünleri arasında yer aldı. Hafif
yapı, yüksek mukavemet ve
uzun kullanım ömrü özellikle-
riyle geliştirilen ürünlerin ope-
rasyonel verimlilik ve filo
performansına katkı sağlaması-
nın hedeflendiği kaydedildi.
Haber Merkezi

Automechanika İstanbul 2026’ya Maxion damgası

Manisa’da son yağışlarla
birlikte Demirköprü Barajı’ndaki
su seviyesinin yükselmesi üze-
rine Marmara Gölü’ne su akta-
rımına başlanacağı açıklandı.
Manisa Valisi Vahdettin Özkan,
gölün yeniden eski günlerine
kavuşmasının hedeflendiğini
söyledi.

Manisa’da son dönemde
etkili olan yağışlar, hem tarım-
sal sulama hem de kuraklıkla
mücadele açısından umut ve-
rici gelişmeleri beraberinde ge-

tirdi. Uzun yıllardır düşük su se-
viyeleriyle gündeme gelen De-
mirköprü Barajı’nda su kotunun
yükselmesiyle birlikte Marmara
Gölü için önemli bir adım atıldı.
Manisa Valiliği koordinasyo-
nunda yürütülen çalışmalar
kapsamında Demirköprü Bara-
jı’ndan Marmara Gölü’ne su
aktarımının başlayacağı duyu-
ruldu. Çalışmanın hem bölge-
deki doğal yaşamın
korunmasına hem de sulama
sezonunda çiftçilerin su ihtiya-
cının karşılanmasına katkı sağ-
laması hedefleniyor.

dEMiRKÖPRÜ
BaRaJI’nda sU

sEViYEsi YÜKsELdi
2026 yılı yağış miktarlarının

önceki yıllara göre daha yüksek
seyretmesiyle birlikte Demir-
köprü Barajı’nda uzun süredir
ulaşılamayan seviyelere çıkıl-
dığı belirtildi. Açıklanan verilere
göre, Demirköprü Barajı’ndaki
su kotu 242,12 seviyesine ula-
şırken yaklaşık 920 milyon met-
reküp su depolandı.

Yetkililer, bu kapasitenin su-
lama sezonunda bölgedeki
tarım arazileri için önemli bir
avantaj sağlayacağını ifade etti.

MaRMaRa GÖLÜ’ndE 
YEnidEn sU aYnasI 

OLUŞTU
Manisa’nın Salihli, Saruhanlı

ve Gölmarmara ilçeleri sınırla-
rında yer alan ve "Ulusal
Öneme Sahip Sulak Alan" ola-
rak tescillenen Marmara Gö-
lü’nde de son yağışların etkisi
hissedildi. Yapılan gözlemlerde
göl aynasının yeniden oluş-
maya başladığı bildirildi.

Kuraklık nedeniyle uzun sü-
redir ciddi su kaybı yaşayan
gölün yeniden suyla buluşma-
sının bölgedeki ekosistem ve

doğal yaşam açısından büyük
önem taşıdığı vurgulandı. 

sULaMa sEZOnU iÇin 
HaZIRLIKLaR 

TaMaMLanIYOR
Manisa Valiliği koordinasyo-

nunda Devlet Su İşleri (DSİ) ve
sulama birliklerinin hazırlık ça-
lışmalarında son aşamaya ge-
lindiği belirtildi. Sulama
sezonunda yaklaşık 123
bin hektarlık tarım
arazisinin su ihti-
yacının karşılan-
masının
hedeflendiği
ifade edildi.

Bitki su ih-
tiyacına bağlı
olarak haziran
ayında sulama
faaliyetlerinin baş-
lamasının planlandığı,
Salihli’den Menemen’e
kadar uzanan sulama alanla-

rında sezon boyunca su ihtiya-
cının karşılanabilmesi amacıyla
Demirköprü Barajı’ndan Mar-
mara Gölü’ne su aktarımının
gerçekleştirileceği kaydedildi. 

VaLi ÖZKan: “MaRMaRa 
GÖLÜ’nÜn EsKi 

GÜnLERinE dÖnMEsini 
UMUT EdiYORUZ”

Konuya ilişkin değerlendir-
melerde bulunan Manisa

Valisi Vahdettin
Özkan, küresel

ısınma ve ku-
raklığın etkile-
rinin her
geçen gün
daha fazla
hissedildiğine

dikkat çekti.
Özkan,

“DSİ’nin yürüt-
tüğü çalışmalarla bir-

likte Marmara Gölümüzün
yeniden canlanmasını amaçlı-

yoruz. Son yağışlarla barajları-
mızdaki doluluk oranları arttı.
Demirköprü Barajı’nın su sevi-
yesi de iyi duruma geldi. De-
mirköprü Barajı’ndan
Marmara Gölü’ne aktarılacak
suyla birlikte gölümüzün eski
günlerine dönmesini ve çiftçi-
lerimiz açısından verimli bir
sulama sezonu yaşanmasını
umut ediyoruz” ifadelerini kul-
landı.

dERELERin GÖLE 
YÖnLEndiRiLMEsi iÇin 
ÇaLIŞMaLaR sÜRÜYOR
Öte yandan DSİ 2. Bölge

Müdürlüğü tarafından, geçmiş
yıllarda Marmara Gölü’nde ya-
şanan uzun süreli kuraklığın
tekrar yaşanmaması amacıyla
Ahmetli, Sart, Tabakçayı, Kur-
şunlu ve Gümüş derelerinin
Gölmarmara’ya yönlendirilme-
sine ilişkin analiz çalışmaları-
nın da sürdüğü öğrenildi.

Marmara Gölü'ne su verilecek!Marmara Gölü'ne su verilecek!
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SAYFA

13.952

Cansu MERİÇ

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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ŞEHZaDELER Belediyesi
bünyesinde görev yapan ve
Şehzadeler Mühendislik A.Ş’ye
bağlı toplam 714 personeli
kapsayan banka maaş pro-
mosyon süreci olumlu sonuç-
landı. Yapı Kredi Bankası ile
varılan anlaşma sonucunda ça-
lışanlara kişi başı 55 bin 500 TL
promosyon ödemesi yapılacağı
açıklandı.

iMZa TöREni
BELEDiYEDE 

GERÇEKLEŞTiRiLDi
Şehzadeler Belediyesi Baş-

kanlık Makamı’nda düzenlenen
imza törenine Şehzadeler Bele-
diye Başkanı Hakan Şimşek,
belediye yöneticileri, Hizmet-

İş Sendikası temsilcileri ile
Yapı Kredi Bankası Manisa
Şubesi yetkilileri katıldı.

36 ayı kapsayan protokol
doğrultusunda yaklaşık 714
personelin promosyon öde-
mesinden yararlanacağı, öde-
melerin ise Kurban Bayramı
öncesinde çalışanların hesap-
larına yatırılacağı bildirildi.

“EMEKÇiLERiMiZin 
HaKKını KORUMaYı 

sORUMLULUK 
GöRÜYORUZ”

Şehzadeler Belediye Baş-
kanı Hakan Şimşek, imzala-
nan protokolün ardından
yaptığı açıklamada belediye
hizmetlerinin arkasındaki en
büyük gücün emekçi personel
olduğunu vurguladı.

Şimşek, “Hizmet-İş Sendi-
kası ve Yapı Kredi Bankası ile
gerçekleştirdiğimiz görüşme-
ler neticesinde, Şehzadeler
Mühendislik şirketimizde
görev yapan 714 çalışma ar-
kadaşımızı kapsayan 36 aylık
promosyon protokolünü imza-
ladık. Şehzadeler Belediye-
si’nde vatandaşlarımıza
ulaşan her hizmette çalışma
arkadaşlarımızın emeği, alın
teri ve büyük fedakarlığı vardır.
Gece gündüz demeden özve-
riyle çalışan emekçi kardeşle-
rimizin hakkını korumayı ve
yaşam koşullarına katkı sun-
mayı önemli bir sorumluluk
olarak görüyoruz” dedi.

Bayram öncesinde yapıla-
cak ödemenin personel ve ai-

leleri için anlamlı bir destek
olacağını ifade eden Başkan

Şimşek, sürece katkı sunan
sendika temsilcilerine, banka

yetkililerine ve emeği geçen
herkese teşekkür etti.

Şehzadeler Belediyesi iştiraki Şehzadeler Mühendislik A.Ş.’de görev yapan 714 personeli kapsayan banka maaş promosyon anlaş-
ması sonuçlandı… Yapı Kredi Bankası ile imzalanan protokol kapsamında çalışanlara kişi başı 55 bin 500 TL ödeme yapılacak

Şehzadeler Belediyesi’nde 714 personele
55 bin 500 TL promosyon
Şehzadeler Belediyesi’nde 714 personele
55 bin 500 TL promosyon

KIRINTI madenciliği merak-
lıları, akarsu yataklarında klasik
eleme yöntemleriyle altın arıyor.

Basit ekipmanlarla altın ara-
yanlar, kimi zaman günler süren
emeğin ardından küçük kazan-
çla yetinirken, kimi zaman da
evlerine elleri boş dönüyor.

Akarsu yataklarından altın
aramada en yaygın yöntemler
arasında pan (tava) ve savak
sistemi yer alıyor. Pan yönte-
minde yataktaki kum tavaya
alınarak suyla birlikte eleniyor,
hafif malzemeler uzaklaşırken
altın dibe çöküyor.

Savak yönteminde ise su
akışı kullanılarak altının belirli

noktalarda birikmesi sağlanıyor,
bazı durumlarda küçük su mo-
toruyla çalışan düzeneklerle
kum ve toprak elenerek altın
ayrıştırılıyor.

"Kırıntı madenciliği" olarak
adlandırılan ve resmi kurumlar-
dan izin alınarak yapılabilen bu
yöntem, bazıları için hobi, bazı-
ları için ek gelir kapısı olarak
görülüyor.

HaFTa sOnUnU DERE 
YaTaKLaRınDa 
GEÇiRiYORLaR

Aydın, Manisa, Denizli ve
Uşak'ta yaşayan ve sosyal
medya üzerinden haberleşen
kırıntı madenciliği meraklıları,

Aydın'ın Ger-
mencik ilçe-
sindeki dere
yatağında bir
araya gelerek
altın aradı.

Grupta yer alan
ve Aydın'ın Kuyucak ilçe-
sinde yaşayan Ahmet Gür, sos-
yal medyada "Ege Altın Avcısı"
adlı grubu oluşturduklarını söy-
ledi.

Altın aramaya hobi olarak 5
yıl önce başladığını anlatan
Gür, hafta sonlarını eşiyle dere
yataklarında geçirdiklerini ifade
etti.

Gür, altın bulamadıkları za-

manlarda doğada vakit geçir-
menin iyi geldiğini belirterek,
"Bazen günde 3-5 gram altın
bulabiliyoruz ama 5 günde 1
gram bulduğumuz da oluyor."
dedi.

Doğal yapıya zarar verme-
den çalışmaya özen gösterdik-
lerini dile getiren Gür, "Geçen
yıllarda kuraklık vardı, çok ol-
muyordu. Bu sene dereler ken-
disini yeniledi. Altın bitse bile
su geldikçe altın geliyor." diye
konuştu.

Gür, buldukları altınların
19-23 ayar olduğunu

anlatarak, topladık-
ları altınları eritip
ayar tespiti yaptır-
dıktan sonra sar-
raflara sattıklarını
ifade etti.

Manisa'nın Ala-
şehir ilçesinden

gelen Birol Kayalıoğlu
da yaklaşık 2 yıldır altın

aradığını söyledi.
"Altın aramaya hobi olarak

başlıyorsun ama altını gördük-
ten sonra bu hobi olmaktan çı-
kıyor." diyen Kayalıoğlu, şöyle
konuştu:

"Kahvede vakit geçirece-
ğime, çoluğumu çocuğumu
alıp dereye gelir vakit geçiririm.
Bugün sabahtan bu yana yak-
laşık yarım gram altın buldum.

Hem günümü değerlendirmiş
hem para kazanmış oluyorum.
Yeri geliyor günlük 0,30-0,50
gram, yeri geliyor 1-1,5 gram
altın buluyoruz. İnşaatta çalışır
gibi kürekle, kazmayla çalışıyo-
ruz. Kolay olmuyor ama yor-
gunluk elime 1 gram altın
aldığımda geçiyor."

"BÜYÜK BiR ZEnGinLiK 
BULMaK MÜMKÜn 

DEĞiL"
Dokuz Eylül Üniversitesi

Mühendislik Fakültesi Maden
Mühendisliği Bölüm Başkanı
Prof. Dr. Ahmet Hamdi Delior-
manlı, kırıntı madenciliğinin
uzun yıllardır bilinen bir yöntem
olduğunu söyledi.

Dere yataklarında yoğunla-
şan altının klasik eleme yön-
temleriyle derelerdeki
birikintiden ayrıştırılmasına da-

yanan üretim tekniğinin yüzyıl-
lardır uygulandığını belirten De-
liormanlı, bu alanların birincil
yatak olmadığını söyledi.

Deliormanlı, "Ana yataklar-
dan taşınmış olan altınlar, özel-
likle derelerin akışkan ortamını
yitirdiği bölgelerde, çökelmesi
sonucu birikir. Türkiye'de bazı
bölgelerde meraklı kişiler ya da
hobi amaçlı bu tür üretimler ya-
pılabiliyor. Büyük altın üretimleri
ya da büyük bir zenginlik, varlık
kazandıracak bir ekonomik
gelir bulmak mümkün değil."
diye konuştu.

Kırıntı madenciliğinden top-
lanan altının 18-23 ayar ara-
sında olabileceğini belirten
Deliormanlı, bu altının ayar tes-
pitinden sonra hurda altın ola-
rak satılabileceğini sözlerine
ekledi. aa

Akarsu yataklarında kırıntı madenciliği ile altın arıyorlar

Manisa’nın Sarıgöl
ilçesinde üzüm üreticileri,
kaliteli ve ihracatlık Sulta-
niye üzümü yetiştirmek
için bağlarda yoğun mesai
harcıyor. Traktör çapasıyla
temizlenen bağlar adeta
un gibi işlenirken, üreticiler
sezon boyunca gece gün-
düz çalışarak verimli ürün
elde etmeyi hedefliyor.  

MANİSA’NIN Sarıgöl il-
çesinde üzüm üreticileri,
kaliteli ve ihracatlık çekir-
deksiz Sultaniye üzümü
yetiştirebilmek için bağ-
larda çalışmalarını aralıksız
sürdürüyor. Yağmur
çamur demeden bağlarına
giren üreticiler, traktör ça-
pasıyla yabancı otları te-
mizleyerek toprağı adeta

un gibi işliyor. 
Sarıgöl’ün Emcelli

Mahallesi’nde üzüm üreti-
ciliği yapan Ahmet Tosun,
bağ bakımının önemine
dikkat çekerek, "Bakarsan
bağ, bakmazsan dağ olur"
sözünün bağcılıkta büyük
anlam taşıdığını söyledi.
Tosun, kaliteli üzüm elde
etmek için yıl boyunca
yoğun emek harcadıklarını
belirterek, "Üzümlerimizin
kaliteli olması için bağları-
mızı çok iyi bakıyoruz. Do-
luya, aşırı sıcaklara, toza

ve şiddetli yağmurlara
karşı bağlarımız örtü siste-
miyle korunuyor. Bağ içle-
rinde ve asmalar
arasındaki yabancı otların
tamamı traktör çapasıyla
temizleniyor. Üzüm sal-
kımları çiçekten çıktıktan
sonra da salkım bakımı
yapılıyor, üzüm olmayan
kollar kesiliyor. Sulama,
gübreleme ve ilaçlama
düzenli şekilde sürdürülü-
yor. Kaliteli üzüm için gece
gündüz çalışıyoruz" dedi. 

Öte yandan Sarıgöl

İlçe Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü ile TARİŞ ziraat
mühendisleri de sahada
üreticilere yönelik çalışma-
larını sürdürüyor. Yapılan
duyurular doğrultusunda
üreticiler bağlarında ilaç-
lama çalışmalarını gerçek-
leştiriyor. 

Sarıgöl Ovası’nda
yetiştirilen dünyaca ünlü
Sultaniye üzümlerinin
büyük bölümü yaş olarak
ihraç edilirken, iç piya-
sada da yoğun talep gö-
rüyor. iHa

Sarıgöl Ovası’nda kaliteli üzüm
için yoğun çalışma   
Sarıgöl Ovası’nda kaliteli üzüm
için yoğun çalışma   
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Yol tarifini daha anlaşılır kılacak yerli 
navigasyon çalışmaları hız kazandı

bilim ve 
teknoloji

Türkİye'NİN yerli navigasyon geliştirme çalış-
malarını yürüten Başarsoft Yönetim Kurulu Başkanı
Küçükpehlivan "Canlı trafik verisi, yoğunluk analiz-
leri ve yapay zeka destekli öngörü modelleriyle kul-
lanıcıya en doğru rotayı sunan yapı kuruyoruz"
dedi. Türkiye'nin yerli navigasyon geliştirme çalış-
malarını yürüten Başarsoft Yönetim Kurulu Başkanı
Alim Küçükpehlivan, uygulamanın mevcut sistem-
lerden farklı olacağını belirterek, "Canlı trafik verisi,
geçmiş yoğunluk analizleri ve yapay zeka destekli
öngörü modelleri ile kullanıcıya en doğru rotayı
sunan bir yapı kuruyoruz. Sizi semt pazarlarının
içine sokmayacak, orada o gün pazar kuruluyorsa
bilecek, Türk'e uygun konuşacak." dedi.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığının desteğiyle Ba-
şarsoft, Bilişim Vadisi ve TOGG işbirliğiyle başlatı-
lan yerli navigasyon teknolojisinin geliştirilmesine
yönelik çalışmalar hız kazandı.

Başarsoft Yönetim Kurulu Başkanı Alim Küçük-
pehlivan, basın mensuplarına yaptığı değerlendir-
mede, Bakanlığın açtığı çağrıya, kurdukları
konsorsiyumla başvurduklarını ve bu kapsamda
desteklendiklerini söyledi.

Projeyle Türkiye'nin, kendi konum verisini üre-
ten, işleyen ve yöneten bir ülke olma hedefinin en
somut adımlarından birini atmış olacağına işaret
eden Küçükpehlivan, şu ifadeleri kullandı:

"Navigasyon artık bir uygulama değil, ülkelerin
veri egemenliğini belirleyen stratejik bir altyapı. Bu
projeyle Türkiye'nin, konum verisini kendi üreten,
kendi yöneten ve kendi değerine dönüştüren bir
yapıya kavuşmasını hedefliyoruz. Bu proje saye-
sinde sunucular tamamen yurt içinde çalışacak,
önemli bilgiler içeride kalacak. Kendi firmamız için
360 derece çekimlere başlıyoruz. Sizin evinizin
önünden geçen mahalleyi gösteren sokak görüntü-
leri de yerli navigasyonda olacak."

Küçükpehlivan, Başarsoft'un 29 yıldan beri sa-
hadan veri toplama ve işleme kapasitesi geliştirdi-
ğini dile getirerek, "Bugün 81 ili kapsayan, düzenli
olarak güncellenen ve yüksek doğruluk oranına
sahip bir veri altyapısına sahibiz. Sahadan elde et-
tiğimiz veriyi yalnızca depolamıyor, yapay zeka
destekli algoritmalarla anlamlandırıyor, rotalama ve
tahminleme kabiliyetlerini sürekli geliştiriyoruz. Bu
birikim, yerli navigasyonun performansına doğru-
dan yansıyacak." diye konuştu.

Sistemin, gerçek zamanlı trafik verisi ve geliş-
miş algoritmalarla besleneceğine dikkati çeken Kü-
çükpehlivan, sözlerini şöyle sürdürdü:

"Mevcut uygulamalardan daha iyisini, daha
güncelini ve daha hızlısını yapacağız. Canlı trafik
verisi, geçmiş yoğunluk analizleri ve yapay zeka
destekli öngörü modelleri ile kullanıcıya en doğru
rotayı sunan bir yapı kuruyoruz. Sizi semt pazarları-
nın içine sokmayacak, orada o gün pazar kurulu-
yorsa bilecek, Türk'e uygun konuşacak. 'Kuzey
yönünde ilerleyin, sağdan üçüncü çıkış' demeye-
cek, yolu görselleştirip kavşağın resmiyle yol tarif
edeceğiz. Sokak isimleri olan, görselli ve daha
açıklayıcı yol tarifi vereceğiz. 'Göbeğe gir, sağda
kal' diyecek. Belki de gelecekteki versiyonlarda her
bölgeye uygun şiveyle konuşacak, Karadeniz şive-
siyle, yörük şivesiyle yol tarif edecek. İsterseniz ço-
cuğunuzun sesi yolu tarif edecek. Hayalimiz bu."

Küçükpehlivan, yıl sonunda uygulamanın bir
versiyonunu yayımlamayı hedeflediklerini bildirerek,
"Bir yol çalışması varsa biz bu bilgiyi doğrudan
kamu kurumlarından almış olacağız. Onaylanırsa
radarların olduğu noktalar da sistemde yayımlana-
cak. Sistemle, 'yavaşla, yoksa ceza yersin' uyarısı
da yapacağız. Yine kamu kurumları entegrasyonu
ile arkadan gelen ambulansı haber verip yolu aç-
manızı sağlayacağız. Bir bölgede araçların hızı ya-
vaşladıysa bu bilgiyi alıp kaza riskini de
bildireceğiz." ifadesini kullandı.

Uygulamanın elektrikli araç kullanıcılarına da
kolaylık sağlayacağını belirten Küçükpehlivan, "Uy-
gulamayı devreye almamızın ikinci yılından itibaren
kullanıcılar istedikleri şarj istasyonlarında rezervas-
yon yapabilme olanağına sahip olabilecek. Böylece
yola çıkarken araçlarının hangi noktada şarjlarının
tükenmekte olduğunu, o noktada hangi saatte va-
racaklarını öğrenebilecek. Kullanıcılar, benzer şe-
kilde otopark sorunlarını da çözebilecek."
değerlendirmesinde bulundu. Küçükpehlivan, afet
anında navigasyon altyapısının çalışmasının öne-
mine dikkati çekerek, "Yerli navigasyon bu kırılgan-
lıkları ortadan kaldıracak bir güvenlik katmanı da
sunacak. Uygulamada 112 butonu olmasını öngö-
rüyoruz. Böylece afet anında konumunuzun sani-
yeler içinde merkeze bildirilmesini öngörüyoruz.
İsterseniz ses kaydı ya da görüntü atabileceksiniz.
Yerinizi tarif etmenize gerek kalmayacak." dedi. AA

yuNuSeMre Beledi-
yesi ve Yunusemre Beledi-
yespor tarafından
düzenlenen 19 Mayıs
Gençlik Şöleni, spor,
müzik ve eğlence dolu et-
kinliklerle büyük coşkuya
sahne oldu. 100. Yıl Mey-
danı’nı dolduran gençler
ve vatandaşlar, bayram
sevincini gün boyu hep
birlikte yaşadı.   

19 Mayıs Atatürk’ü
Anma, Gençlik ve Spor
Bayramı etkinlikleri kapsa-
mında organize edilen

şölen, yoğun katılımla ger-
çekleştirildi. Spor gösteri-
leri, dans etkinlikleri, mini
konserler, yarışmalar ve
birbirinden renkli aktivite-
lerin yer aldığı organizas-
yonda gençler doyasıya
eğlendi. 

Etkinlik kapsamında
judo ve taekwondo göste-
rileri, zumba etkinliği, min-
der güreşi müsabakaları,
Anadolu Ateşi gösterisi,
mini konserler, bilek gü-
reşi, penaltı atışları, halat
çekme yarışmaları ve

çocuk eğlence alanları va-
tandaşlardan yoğun ilgi
gördü. Gün boyu süren et-
kinliklerde meydan renkli
görüntülere sahne oldu. 

Şölene Yunusemre
Belediye Başkanvekili Ali
Kuyumcu, CHP Yunu-
semre İlçe Başkanı Yalçın
Arcak, belediye başkan
yardımcıları, Yunusemre
Belediyespor Kulüp Baş-
kanı Bülent Kanik, meclis
üyeleri, Gençlik ve Spor
Hizmetleri Müdürü Tun-
cay Öztürk, daire başkan-
ları, yöneticiler,

antrenörler, sporcular ve
çok sayıda vatandaş ka-
tıldı. 

Programda konuşan
Yunusemre Belediye Baş-
kanvekili Ali Kuyumcu,
gençlerin enerjisinin ve
spora olan ilgisinin kendi-
lerini umutlandırdığını be-
lirterek, "Gençlerimizin
spora olan tutkularını,
özgür düşüncelerini ve
heyecanlarını gördükçe
bu ülkenin geleceğine
olan inancımız daha da
güçleniyor. 19 Mayıs,
Gazi Mustafa Kemal Ata-

türk’ün gençliğe emanet
ettiği en değerli miraslar-
dan biridir. Bu anlamlı
günü ilerleyen yıllarda çok
daha büyük coşku ve bir-
liktelikle kutlamayı te-
menni ediyoruz" dedi. 

Yunusemre Belediyesi
olarak gençlerin ve sporun
yanında olmaya devam
edeceklerini ifade eden
Kuyumcu, Belediye Baş-
kanı Semih Balaban öncü-
lüğünde spor yatırımlarının
ve gençlik projelerinin ar-
tarak süreceğini kaydetti.
İHA

19 Mayıs şöleni renkli görüntülere 
sahne oldu   

19 MAyIS Atatürk’ü
Anma, Gençlik ve Spor
Bayramı kapsamında Sarı-
göl’de düzenlenen fener
alayı, dev Atatürk posteri
ve Türk bayrakları eşli-
ğinde büyük bir coşkuyla
gerçekleştirildi. Vatandaş-
ların yoğun katılım göster-
diği yürüyüşte birlik ve

beraberlik mesajları verildi.   
Manisa’nın Sarıgöl ilçe-

sinde, 19 Mayıs Atatürk’ü
Anma, Gençlik ve Spor
Bayramı dolayısıyla dü-
zenlenen yürüyüş ve fener
alayı renkli görüntülere
sahne oldu. 

Sarıgöl Belediyesi
önünde başlayan fener

alayında vatandaşlar, dev
Atatürk posteri ile Türk
bayrakları eşliğinde yü-
rüdü. Ellerindeki meşale-
lerle Alaşehir Caddesi
boyunca yürüyen vatan-
daşlar, marşlar söyleyerek
bayram coşkusunu doya-
sıya yaşadı. 

Yoğun katılımın ol-

duğu etkinliğe Sarıgöl Be-
lediye Başkanı Tahsin Ak-
deniz, CHP Sarıgöl İlçe
Başkanı Nuri Sarı ve çok
sayıda vatandaş katıldı. 

Sarıgöl Belediye
Başkanı Tahsin Akdeniz
yaptığı açıklamada, "Sarı-
göl Belediyesi önünden
başlattığımız gençlik yü-
rüyüşü ve fener alayı Ala-
şehir Caddesi boyunca

büyük bir coşkuyla
devam etti. 19 Mayıs’ı
gurur ve heyecan içeri-
sinde kutladık. Bayrağı-
mızın ışığında birlik ve
beraberlik içinde yürüyen
tüm hemşehrilerimize te-
şekkür ediyor, Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ü ve
tüm kahramanlarımızı
saygı, minnet ve özlemle
anıyorum" dedi.  İHA

Gençlik coşkusu Sarıgöl sokaklarını aydınlattı   

MANİSA’NIN Salihli il-
çesindeki Borsa İstanbul
Mesleki ve Teknik Anadolu
Lisesi Tiyatro Ekibi, okul
konferans salonunda sah-
nelediği "Ah Şu Gençler"
adlı tiyatro gösterisiyle iz-
leyenlerden tam not aldı.
Salonu tıklım tıklım doldu-
ran seyirciler, hem eğlen-
celi hem de duygu dolu
anlar yaşadı. Okulda gele-
nek haline gelen tiyatro
gösterilerinin bu yıl 17’ncisi
sahnelenirken, oyunun yö-
netmenliğini Türk Dili ve
Edebiyatı Öğretmeni
Özden Özmen üstlendi.

Özmen, tiyatronun bireyin
kendini tanımasına, sorgu-
lamasına ve kültürel değer-
lerin gelecek nesillere
aktarılmasına katkı sağla-
yan önemli bir sanat dalı
olduğunu belirterek öğren-
cileriyle gurur duyduğunu
ifade etti. 

Programa İlçe Milli Eği-
tim Şube Müdürleri Meh-
met Yavuz ve Hüseyin
Güneş’in yanı sıra okul mü-
dürleri ve çok sayıda da-
vetli katıldı. 

Oyunda öğrenciler,
gençlik sorunlarını hem
kendi bakış açılarıyla hem

de büyüklerin gözünden
başarılı bir şekilde sahneye
taşıdı. 

İzleyenleri hem güldü-
ren hem düşündüren per-
formanslar büyük alkış

alırken, gençler sahnede
kendilerini ifade etmenin
mutluluğunu yaşadı.  İHA

Salihli’de gençler sahneyi fethetti! 
"Ah Şu Gençler" oyunu büyük alkış aldı   

MANİSA’NIN Selendi
ilçesinde 19 Mayıs Ata-
türk’ü Anma, Gençlik ve
Spor Bayramı kutlamaları
kapsamında "Gençlik Yü-
rüyüşü" ve fener alayı dü-
zenlendi. İlçe

sokaklarında meşaleler ve
dev Türk bayrağı eşli-
ğinde yapılan yürüyüşte,
kortejin önünde ilerleyen
cirit atları ilgi odağı oldu. 

Selendi İlçe Gençlik
ve Spor Müdürlüğü koor-

dinesinde gerçekleştirilen
etkinlik, Selendi Toplum
Sağlığı Merkezi önünden
başladı. 

Selendi Mehmet Akif
Ersoy Anadolu Lisesi
bando takımı eşliğinde el-

lerinde Türk bayrakları ve
meşalelerle yürüyüşe
geçen yüzlerce vatandaş,
marşlar söyleyerek 15
Temmuz Demokrasi Mey-
danı’na kadar ilerledi.
Kortejin en önünde yer
alan cirit atları yürüyüşe
farklı bir renk katarken,
gençlerin omuzlarında ta-
şıdığı metrelerce uzunluk-

taki dev Türk bayrağı ve
fener alayı Selendi sokak-
larında renkli görüntüler
oluşturdu.

Bayram coşkusunun
üst seviyeye ulaştığı yürü-
yüşe; ilçe protokolü, daire
müdürleri, siyasi parti
temsilcileri, öğretmenler,
öğrenciler ve çok sayıda
vatandaş katıldı. İHA

Selendi’de cirit atlı fener alayı Selendi’de cirit atlı fener alayı 
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Yunusemre Belediyesi
19 Mayıs Futbol Turnuvası,
U11 yaş kategorisinde 16 takı-
mın katılımıyla Tevfik Lav Spor
Tesisleri'nde düzenlendi.   

Yunusemre Belediyesi ta-
rafından düzenlenen 19 Mayıs
Futbol Turnuvası, U11 yaş ka-
tegorisinde 16 takımın katılı-
mıyla yapıldı. Minik

futbolcuların centilmence mü-
cadele ettiği organizasyonda
hem spor hem de bayram
coşkusu bir arada yaşandı.
Turnuva sonunda Altınordu
şampiyon olurken, Yıldızspor
45 FK ikinci, Yunusemre Bele-
diyespor üçüncü, Manisaspor
ise dördüncü sırada yer aldı.
Dereceye giren takımlara kupa

ve madalyaları düzenlenen tö-
renle takdim edildi. Ödül töre-
nine Yunusemre Belediye
Başkanvekili Ali Kuyumcu, Be-
lediye Başkan Yardımcıları
Seyit Ali Özmen ve Mehmet
Mesut Doğan, Yunusemre Be-
lediyespor Kulüp Başkanı Bü-
lent Kanik, yönetici Yücel
Taşçı ile Futbol Altyapı Genel
Koordinatörü Ünal Taşçı ka-
tıldı. 

Törende konuşan Yunu-
semre Belediye Başkanvekili
Ali Kuyumcu, turnuvaya katı-
lan tüm takımları ve sporcuları
tebrik ederek çocukların
sporla büyümesinin önemine
dikkat çekti. 

Belediye Başkanı Semih
Balaban'ın öncülüğünde
spora ve gençliğe destek ver-
meye devam edeceklerini be-
lirten Kuyumcu,
"Çocuklarımızın kötü alışkan-
lıklardan uzak, sağlıklı ve bilin-
çli bireyler olarak yetişmesi
adına sporun gücüne inanıyo-

ruz. Bu tür organizasyonlarla
hem çocuklarımızın gelişimine
katkı sağlıyor hem de aileleri-
mizi sporun birleştirici atmos-
ferinde buluşturuyoruz.
Turnuvamıza katılan tüm ku-
lüplerimize, antrenörlerimize,
velilerimize ve emeği geçen
herkese teşekkür ediyorum"
ifadelerini kullandı.  İHA

Minikler 19 Mayıs ruhunu sahaya taşıdı   

TurguTlu Beledi-
yesi Mimar Ferdi Zeyrek
Spor Kompleksi’nde ço-
cuklar ve yetişkinlere yö-
nelik yüzme kurslarının 3.
dönem kayıtları sürüyor.
Kurslara serbest kullanım
ve yüzme becerilerini ge-
liştirme programları dahil
ediliyor.

Turgutlu Belediyesi ta-
rafından düzenlenen
yüzme kurslarında 3.
dönem kayıt süreci

devam ediyor. Mimar
Ferdi Zeyrek Spor Kom-
pleksi’nde gerçekleştirilen
program kapsamında ço-
cuklar ve yetişkinlere yö-
nelik yüzme eğitimleri ile
serbest zaman kullanı-
mına yönelik aktiviteler
sunuluyor. Katılımcıların
yüzme becerilerini geliştir-
mesi ve spor yapma im-
kânı bulması hedefleniyor.
Kursların belirlenen dö-
nemler halinde sürdürül-

düğü bildirildi.
Turgutlu Belediyesi

Mimar Ferdi Zeyrek Spor
Kompleksi’nde yürütülen
yüzme kurslarına kayıtla-
rın devam ettiği belirtildi.
Programın farklı yaş grup-
larına yönelik olarak plan-
landığı ifade edildi.

Kurs kapsamında ço-
cuklar ve yetişkinlere yö-
nelik yüzme eğitimlerinin
yanı sıra serbest kullanım
saatleri de yer alıyor. Katı-

lımcıların spor yapma ve
temel yüzme becerilerini
geliştirme imkanı bulduğu
kaydedildi.

KAYIT VE BİLGİ SAATLERİ 
AÇIKLANDI

Kayıt işlemleri ve de-
taylı bilgi için Turgutlu Be-
lediyesi Mimar Ferdi
Zeyrek Spor Komplek-
si’nin hizmet verdiği saat-
lerin 09.00-12.30 ve
13.30-17.00 olduğu bildi-
rildi.

Turgutlu Belediyesi yüzme kursu kayıtları sürüyor


